



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего в результате обрушения металлической конструкции на территории Надеждинского металлургического комбината

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия на основании материалов, поступивших из прокуратуры, возбуждено уголовное дело по факту обрушения металлической конструкции на территории Надеждинского металлургического комбината, повлекшего гибель работника, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным следствия, около 17 часов 10 июня 2021 года на территории Надеждинского металлургического комбината при проведении ремонтно-строительных работ произошло обрушение пола теплой галереи трубопроводов здания отделения сгущения цеха обезвоживания и складирования концентрата. В результате обвала 48-летний рабочий подрядной организации ООО «Стройдиллер» упал с высоты, получив при падении травмы различной степени тяжести и скончался при доставлении в медицинское учреждение.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проведен осмотр места происшествия, допрошены очевидцы и свидетели, изъята техническая документация, имеющая значение для расследования уголовного дела. Выясняются причины обрушения.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1581852>